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KERDESEK - VALASZOK

1. Milyen szélesnek kell lennie a menekdilési, szerviz Utnak?

Vélasz: A menekulési utvonal szélessége a hasznalok szamétol, az esetleges beszallitas nyilvan az
eszkoz széleségétdl fugg, igy tervezési kérdés.

2. A szomszédos tlzfalakra mennyire lehet "tamaszkodni®, rajuk épitkezni?

Valasz: A szomszédos telkek, azokon all6 épiiletek, épitmények fiiggetienek. igy azokat nem lehet
figyelembe venni, nem lehet szerkezetként hasznalni. Flggetlen, 0nallo szerkezetet kell tervezni.

3. Az akadalymentesitést mennyire kell figyelembe venni? A telek nagyon hosszu, és ha
flggblegesen szeretnénk terjeszkedni, akkor kellene egy lift vagy elég a f6 funkciot, a kert
mozit akadalymentesen megkdzelithetévé tenni?

Vélasz: Akadalymentesitést minden koz6sségi funkcio esetében kell biztositani. Az egyes k6z0sségi
funkciok térbeli elhelyezése, elosztasa, igy a megkdzelitésik is tervezési kérdés.

4. A megadott M 1:200 alaprajz, M 1:100 metszetek mekkora lapokra vannak rendezve?

Vélasz: A lépték meghatarozasa tekintetében a kiadott “Szerdahelyi u 14_Adlapon_meretarany_1_1000"
az iranyado. Ott megtalalhatdak a pontos méretek.
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